



滨州手机客户端

责任编辑：王光磊 张迎春
电话：3186761

华翔众创空间：

打造双创主阵地 为开发区新旧动能转换加速

滨州日报/滨州网记者 田军 通讯员 王梅

近日，记者在山东惠鲁检测技术服务有限公司看到，各种高精端的检测仪器陈列于不同功能的实验室里，技术人员在对样品进行检测。该公司是一家注册资本1500万元，拥有CMA资质的综合性专业第三方检测研发机构，是从事环境质量检测的专业机构。

据公司负责人张国庆介绍：“公司于2018年正式入驻华翔众创空间，得益于众创空间为我们量身提供的优质服务，检测实验室对场地和设施要求较高，在这里都一一得到了满足。”

同样被华翔众创空间吸引而来的，还有苑贵人生物科技有限公司。高新博是公司负责人，此前一直在外地发展。如今，他选择回家乡创业，找到了华翔众创空间。“这里交通方便，创业氛围也好，最重要的是，它能够给我们提供一系列优质服务。”苑贵人生物科技公司于2018年12月正式入驻，公司7购平台结合一键进入，一瞬互动、一界成交、系统留客四大系统，帮助联盟商家开展采集、筛选、转化、成交、升级、转业务，为商家打造大数据生态链，帮助实体店实现零成本营销，建立多元化收入渠道，提升品牌影响力。

自“大众创业、万众创新”理念提出以来，各种模式的众创空间蓬勃发展，政府创投基地、各类创意园区以及科技孵化机构如雨后春笋般应运而生，不仅培育出了不少优质项目，而且产生了集聚效应，营造了良好的创新创业生态。

正是在这种形势下，滨州经济技术开发区以促进科技成果转化、培育高新技术企业及创新型企业家队伍为宗旨，以为初创期的中小微企业、科技人员及创客个体提供快速成长服务平台为目的，以提供技术支持、公共信息服务、创业配套设施、最优政策咨询等立体化服务为体系支撑，倾力打造了华翔众创空间。

该项目获得了“国家级众创空间”“山东省创业孵化示范基地”“省级青年创业孵化基地”等多项荣誉称号，打造成了创客创新创业的平台和阵地，成为开发区新旧动能转换



苑贵人生物科技有限公司可为商家打造大数据生态链，帮助提升品牌影响力。

的加速器。自开业以来，多家企业争相入驻，切实感受到了众创空间带给他们的贴心服务。众创空间利用优势的区位优势、多元的媒体资源、权威的中介资源以及设备齐全的创业环境，为创客团体倾力打造了一个生态圈（闭环创业生态圈），搭建了一个联盟（滨州创投联盟），来集中解决资金问题，全方位立体化为创业者提供最丰富最优质的资源共享平台，为入驻企业孵化保驾护航。



华翔众创空间吸引了众多创客精英。



山东惠鲁检测技术服务公司拥有多种高精端检测仪器。



众创空间可量身提供优质服务，满足创业公司对场地和设施的要求。



华翔众创空间累计入驻企业160余家，企业孵化成功率达90%以上。

王树东名下有水业、酒业、文化传播等多家公司，但这些年心心念念的是为村里做点事情

第一次试水种植业 就把优质胡萝卜卖到了迪拜

滨州日报/滨州网记者 田中岳 通讯员 尹晓丽 孙婍娜



5月31日开始，邹平市高新街道大刘村的胡萝卜种植基地进入了收获期。6月1日上午，记者在现场看到，50多人在忙着拔萝卜、削缨子、装袋子、装车……

刚出土的胡萝卜一溜溜“躺”在垄上，沾泥带土，红艳艳的煞是喜人。种植户王树东用鲜绿的缨子把胡萝卜使劲拧一拧，土没了，干干净净比洗过的还光鲜。他把胡萝卜递给大家，说：“可以吃了。”一咬，呵！嘎嘣脆，甜爽适口。

据王树东介绍，这季胡萝卜共种植了200亩，都是进口优质品种，亩产5000公斤左右。订单是早就签好的，全部出口迪拜。根据成熟时间和订单要求，收获时间大约持续半个月。

用犁划过的萝卜地，很是松软，收萝卜的多是来自外地的专业人员，他们劳作极其熟练，一下能拔四五棵，速度很快。他们凌晨两三点就起床，很辛苦，但收入也可观，一天能有三四百元。因为出口的胡萝卜要求不能蔫了，所以拔出后得赶紧装车，拉到专业清洗的地方清洗并按要求装袋封存后，就海运出口了。

在胡萝卜地里，从外乡镇来了3个村干部，找到王树东，谈起了胡萝卜种植事宜，他们也想加入进来。7月中旬，王树东准备今年的第二季胡萝卜，并扩大规模至1000亩，听到消息后，有不少人前来咨询。

据悉，这一季胡萝卜，王树东能挣30万元，这还是在市场价格不理想的情况下。王树东信心满满地说：“下一



工人们收获胡萝卜。



村民带孩子挑拣胡萝卜，过个别样的“六一”。



一车可装30吨。

季胡萝卜产量肯定能提高两三成，利润一定会更高。”

王树东今年42岁，是一名退役军人，名下有水业、酒业、文化传播等多家公司。虽然自己的企业发展顺利，但他心心念念的是为村里做点事情，为推动乡村振兴，带领村民共同致富尽心尽力。2018年10月，他在家乡大刘村流转了200亩土地，经过认真考察，决定种植能出口的胡萝卜。

为确保种植质量，王树东专门聘请了技术员，每一个重要环节都不敢懈怠，确保胡萝卜的品相、口感。第一次“试水”种植业，就成功地把胡萝卜做成了邹平市的出口农产品。

在现场，记者看到有很多村民在挑拣胡萝卜往自家车子上放。王树东解释说，自己种的这200亩胡萝卜，自始至终都得到村民的关心爱护，没受到一点儿破坏。现在丰收了，那些不合乎出口要求的萝卜，就随便让乡亲们拣吧，也权作一点谢意。村民张立信竖着大拇指夸赞：“他是我们村里的骄傲，能闯、敢干。流转土地，给我们村里的百姓带来了实实在在的益处。”

▲用犁划地，土地变松软，胡萝卜就很容易拔了。

►王树东（左）和技术员在一起察看收获的萝卜。



指夸赞：“他是我们村里的骄傲，能闯、敢干。流转土地，给我们村里的百姓带来了实实在在的益处。”